
1. 다음 그림에서 □ABCD 는 정사각형이고,
DC = 8, BQ = 3 일 때, 사각형 PQRS 의
둘레의 길이를 구하여라.

답:



2. 다음 그림에서 x의 값을 구하여라.

⑴ ⑵

답:

답:



3. 다음 그림에서 □ABCD 는 한 변의 길이가 2

인 정사각형이고 AP = BQ = CR = DS = 1
이다. 사각형 PQRS 의 넓이는?

① 5 − 3
√
2 ② 4 −

√
3 ③ 4 − 2

√
3

④ 5 −
√
3 ⑤ 2 −

√
3



4. 다음 그림에서 BF = 3 cm, DG = 4 cm 이고,
삼각형 4 개는모두합동인삼각형이다. (가)와
(나)에 알맞은 것을 차례대로 쓴 것은?

□EFGH 의 모양은 (가) 이고,
BC 의 길이는 (나) 이다.

① (가) : 직사각형, (나) : 5 cm

② (가) : 직사각형, (나) : 6 cm

③ (가) : 정사각형, (나) : 5 cm

④ (가) : 정사각형, (나) : 8 cm

⑤ (가) : 정사각형, (나) : 9 cm



5. 세 변의 길이가 각각 x, x + 2, x − 7 인 삼각형이 직각삼각형일 때,
빗변의 길이를 구하여라.

① 15 ② 17 ③ 19 ④ 20 ⑤ 21



6. 다음을 만족하는 x 의 값을 구하여라.

① 2
√
3 ② 2

√
6 ③ 3

√
8 ④ 4 ⑤ 6



7. 세변의길이가다음과같은삼각형중에서직각삼각형을모두골라라.

㉠ 1,
√
3, 2 ㉡ 5, 12, 13 ㉢ 4, 5, 6

㉣ 4, 6, 2
√
13 ㉤ 2,

√
5, 3 ㉥ 2, 3, 4

보기

답:

답:

답:

답:



8. 다음 중 직각삼각형인 것은 ‘⃝’표, 직각삼각형이 아닌 것은 ‘×’표
하여라.

⑴ ⑵

⑶

답:

답:

답:



9. 다음 그림에서 AH⊥BC, BM = MC 이고 AB = 24 , BC = 40 ,
CA = 32 일 때, AM 의 길이를 구하여라.

답:



10. 다음 그림에서 x의 값을 구하여라.

답: cm



11. 다음 그림에서 △ACD 의 넓이는?

① 13 ② 13
√
10 ③ 14

④ 13
√
13 ⑤ 13

√
14



12. 각 선분의 길이가 다음 그림과 같을 때, x + y 의 값을 구하여라.

답:



13. 다음은 정사각형 ABCD 의 내부에 AF =

BG = CH = DE 가 성립하도록 □EFGH 를
그린 것이다. AE : AF = 2 : 1 , EF =

√
5

일 때, 색칠된 부분의 넓이를 구하여라.

답:



14. 다음 그림에서 사각형 ABCD 와 EFGH 는
모두 정사각형이고 □ABCD = 73 cm2 ,
□EFGH = 121 cm2 , BF > BG 일 때, BG
의 길이는?

① 3 cm ②
7
2 cm ③ 4 cm

④ 8 cm ⑤
15
2 cm



15. 함수 f (x) 와 y 축, x 축이 만나는 점을 각각
A, B 라고 할 때, AB 를 한 변으로 하는 정
사각형 ABCD 를 그린 것이다. □ABCD 의
넓이를 구하여라.

답:



16. 다음 그림에서 □ABCD 는 정사각형이다. 어
두운 부분의 넓이가 100 일 때, x 의 값을 구하
여라.

답:


